3 &t *=
TR 4 FEH/NFERRFGLSIE R OCHEE T =
b T3 B WA ERE YR+ THS—2
T # TLRIRERE Hoon SERR32E THI3H T
[ T T=F]

ALEERR A LUUE T8 (M THIEMME THat) PEMIEE TS EVER T, AFRARBHEE T
- FRCICH D B AR R L0, Bhlax i L (ARl T Haie)  SMELE il
i At [ICH T ] (13 TR ER IR T AL 5 | AR 2 P RRB24ET H 13 H £ 77)
WETE, PEEMT AN G EBMBRETSE - FTEBMETLSF GRS ETE
FBEMONEE, B ke E T
- BRLICHAT o ARk T H, Bt i T (B 5 ik (e T8, MBS 22k in THade)  SME TF i




/N RFMLSE R OHEE T E T EALRE R AR E
e & 962,943,120 &
T i # 4 891,614,000 A
THEBAH A 4 71,329,120 as|




& " EFRENEREFHILHERVEETSE Wwast No. 1
B b % = =23 B {f & %8 it z
EETHE
[ BETE 1 ® 525,421,726
I | E5kIs 1 ® 69,583,874
M| kTS 1 ® 110,329,002
T ERE 705,334,602
LEE
I B 1 = 33,146,587
I RS 1 = 63,044,073
—REEE 1 = 90,089,512
BB 186,280,172
a5t 891,614,774
E R (T HMmR) THRIIET 891,614,000 (1HAGIHEEAAE+2 BALTFE%E)
VHE PSR 4% 71,329,120
weEd (TER) 962,943,120




& " EFRENEREFHILHERVEETSE RAER1HA No. 2
B b % = =23 B {f & %8 it
[ I AKAER]
EETHE
1| BsmTs o 291,556,926
I | E5kIs o 33,398,746
M| kTS o 20,980,835
T ERE 345,936,507
HmE
I B = 17,482,929
I RS = 32,540,696
—REEE = 44,585,108
BB 94,608,733
a5t 440,545,240
S SaE (T HMHS) SREEST IVt e 440,545,000
VHE PSR 4% 35,243,600
weEd (TER) 475,788,600




& " EFRENEREFHILHERVEETSE RAER2HA No. 3
B b % = =23 B {f & %8 it
[ D HAKAER]
EETHE
1| BsmTs o 233,864,800
I | E5kIs o 36,185,128
M| kTS o 89,348,167
T ERE 359,398,095
HmE
I B = 15,663,658
I RS = 30,503,377
—REEE = 45,504,404
BB 91,671,439
a5t 451,069,534
S SaE (T HMHS) SREEST IVt e 451,069,000
VHE PSR 4% 36,085,520
weEd (TER) 487,154,520




& " FRENEBREEGILRIERVIEETE No. 4
% b ] = #H =B == =i & & i
A [T
Al (RIETHQE) 1 = 153,536,198
A-2 [BEETHEQHE) 1 = 138,020,728

&z 291,556,926




G-l

EFRENEREFHILHERVEETSE No. 5
% b ] = = == =i & & i
A-1 |BIEITENED

A-1-D | L =ERSE T HE = 121,343,060
A-1-2) |(FERER RERETF = 6,761,337
A-1-3) | EERIE T 5 = 553,083
A-1-4) | S S E T 5 FEESME, T a0 S E, Rk is = 24,878,718
&Et 153,536,198




G-l

EFRENEREFHILHERVEETSE No. 6
% b ] = BT B & & i
A-2 (EETHEQH

A-2-1) | RIS EE T = 133,976,414
A-2-2) |IEV R T3 T3 = 893,678
A-2-3) |IEV R FAEEE T2 = 1,575,023
A-2-9) | (FE RS S T 5 = 1,575,613
&Et 138,020,728




& " FRENEBREEGILRIERVIEETE No. 7
£ 5 & = == =i %8 i

B |28iT=
B-1 |iETHCHE) = 145,385,021
B-2 |HEETHCHE) = 22,444,960
B-3 [ELBMIETH (21 = 38,756,542
B4 (PSS T (28) = 27,278,277

&Et 233,864,800




& FRENERESFHERERVIEEIS No. 8
1 Fh 15 = B = BT H € % 1]
B-1 |HEITHH)
B-1-1) | FEERLELE 1R 140,695,601
B-1-2) ‘B B T 5 1R 260,201
B-1-3) [SMELE T E 1 = 4,429,219

o
‘E\&

145,385,021




& " FRENEBREEGILRIERVIEETE No. 9
£ 5 & = #H =B == =i & %8 i
B-2 |HETHEEQY)
B2-1| FrRtesTs 1 =® 22,444,960
&Et 22,444,960




B FEPNFRREFGILIERVIEETE (18 dtHEERES No. 10

£ L7 & = #H = B Bl & &
A-1-D L BEEFRIETSH

1 |EHRE L 1 K 6,581,474
2 |BiksETLE 1 K 15,675,981
3 |MEESE T 1 K 3,891,561
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